

Ιωάννης Π. Μαστρογιαννόπουλος
Τ.Θ.1510 • Τ.Κ.19014 • Αφίδνες
E-mail: imastrog@gmail.com
Κιν. 6943053170

Αφίδνες, 23.4.2012

- Προς : 1. Δήμο Ωρωπού
2. Αντιδήμαρχο κ. Λάμπρου
3. Τοπικό Συμβούλιο Αφιδνών

Κοιν.: Το Δ.Σ. του Συλλόγου
Οικιστών Ιπποκρατείου
Πολιτείας

ΘΕΜΑ: Ελλιπέστατη υδροδότηση της οικίας μου και μεγάλου μέρους της περιοχής και συχνότατες διακοπές ολόκληρης ημέρας

Θα επιθυμούσα να σας ενημερώσω ότι κατά τη διάρκεια των τελευταίων πέντε ετών τα οποία είμαι μόνιμος κάτοικος μαζί με την οικογένειά μου ταλαιπωρούμαστε από συχνές απροειδοποίητες πολύωρες διακοπές νερού, με πιο πρόσφατες αυτές της Μ. Τετάρτης 11 Απριλίου και της Τρίτης του Πάσχα 17 Απριλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω σας θα σας παρακαλούσα να με πληροφορήσετε για τα εξής:

1. Υπάρχει λόγος για ένα συνεπή σ' όλες του τις υποχρεώσεις πολίτη, να ταλαιπωρείται και να μη του παρέχεται η κάλυψη της στοιχειώδους ανάγκης, τόσο της δικής του όσο και της πολυπληθούς οικογενείας του (τέσσερα μικρά παιδιά: 11, 9, 5 ετών και 14 μηνών το τελευταίο) στην περιοχή της μόνιμης κατοικίας του, δια της υδροδότησης της κατοικίας του;
2. Παράλληλα και με αφορμή το συγκεκριμένο ζήτημα αναρωτιέμαι και θα ήθελα να πληροφορηθώ εάν η εν λόγω ταλαιπωρία οφείλεται σε κακοτεχνία, ποια και τίνος ακριβώς και αν προτίθεστε να την αποκαταστήσετε οριστικώς και όχι με ημίμετρα.

Δεν είναι δυνατό να αναγκαστούμε να προμηθευόμαστε νερό-στοκ (πόσιμο και μη) μη τυχόν και βρεθούμε την επομένη προ δυσάρεστων εκπλήξεων (να μη μπορούμε δηλαδή να ξυριστούμε ή να πάμε τουαλέτα, για να το κάνω πιο λιανά) και ταυτοχρόνως δύο, τρία τετράγωνα πιο πέρα ο συγγάτοικος της ίδιας περιοχής (και πολύ καλά πράττει) να ποτίζει τον κήπο του.

Θα σας παρακαλούσα θερμά για τις τυχόν ενέργειες σας ή την αναζήτηση των όποιων πιστεύετε ότι είναι υπεύθυνοι για την ταχύτερη δυνατή σωστή επίλυση του προαναφερόμενου προβλήματος και επίσης **θα σας παρακαλούσα να λάβω απάντηση και κυριότερα λύση στο ζήτημα υδροδότησης αυτού του μικρού οικισμού, χωρίς να χρειαστεί οποιαδήποτε άλλη ενέργεια.**

Σας ευχαριστώ, μετά τιμής

Ιωάννης Π. Μαστρογιαννόπουλος